



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области состоялась церемония передачи иконы с образом Святого Архистратига Божия Михаила



Сегодня митрополит Лев в сослужении духовенства совершил торжественный молебен в здании следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области. Затем священнослужители окропили святой водой все помещения следственного управления.

В интересах укрепления духовно-нравственных основ кадрового состава Лев, митрополит Новгородский, Старорусский передал в дар следственному управлению Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области икону Архистратига Божия Михаила, который в интересах укрепления духовно-нравственных основ Святейшим



Патриархом Московским и всея Руси Кириллом благословлен в качестве духовного (небесного) покровителя Следственного комитета.

Выбор небесного покровителя Следственного комитета обусловлен следующей семантикой: во-первых, в Писании он изображается как главный борец против всякого беззакония среди людей, а в книге Откровения выступает как воин Света, главный вождь в войне против дьявола и темных сил, в православной иконографии Архангел Михаил изображается пронзающим копьем дьявола (змея, дракона, сатану), попирающим ногой богатого старика (как символ борьбы с мздоимством и другими коррупционными правонарушениями); во-вторых, Архангел Михаил также часто изображается держащим весы, где одна из чаш тяжелее другой, которые помогают стражу райских врат отличить праведника от грешника, позволяя провести аналогию с уголовным судопроизводством, что является основной задачей Следственного комитета.

Изображения



21 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1181413>